Het Favorite Weekend !!
Beste leden graag willen wij nog even jullie aandacht vragen voor HET evenement van onze Favorite Club.
Zoals reeds aangekondigd , zal dit op 13, 14 en 15 augustus plaatsvinden op het mooie eiland van  Dordrecht.
We hebben inmiddels al een heel aantal aanmeldingen, maar zouden het leuk vinden als er nog meer van onze leden naar dit unieke evenement in Dordrecht komen.
In de eerste instantie, om elkaar weer eens te zien en te spreken. Mooie verhalen uit te wisselen en ons clubgevoel weer eens te voelen.   Wij kijken er weer erg naar uit !
Om toch alvast wat beknopte informatie over de weekend invulling te geven , hebben we onderstaand het programma op hoofdlijnen. ( hier kunnen nog aanpassingen in plaatsvinden) 
· Opening weekend , middels het vlag hijsen en een welkom speech van onze voorzitter, op de ark van de jachthaven om 16.30. Dit uiteraard met een glaasje en hapje.
· Aansluitend gaan we met een boot naar een gezellig terras aan het Wantij, waar wij lekker gaan eten , drinken en praten, praten en praten.
· Daarna worden we varend  weer terug gebracht naar de Westergoot.
· Zaterdagmorgen gaan we weer gluren .
· Daarna met de bus naar het centrum van Dordrecht , waar enkele stadsgidsen klaar staan om ons rond te leiden en te informeren over deze bijzondere oude stad aan het water.
· Hierna gaan we gezamenlijk lunchen op een bijzondere locatie.
· Dan weer met de bus naar de Westergoot.
· Omkleden voor een sportieve middag en dan weer gezamenlijk in de boot en naar het hart van de Dordtse Biesbosch.
· Daar gaan we een kano/roeiboot puzzeltocht maken, door de kreken ven de Biesbosch.
· Aansluitend komen we aan voor het terras van het Stay Oké hotel.
· Hier gaan we weer eten en drinken en praten , praten en praten.
· Voor zonsondergang worden we weer per boot “afgevoerd” naar de Westergoot, voor een welverdiende nachtrust.
· Zondagmorgen ontbijten we op eigen gelegenheid en zullen aansluitend gezamenlijk koffie drinken op de ark en zal de voorzitter weer zorg dragen voor het strijken van de vlag.
Dit zijn de plannen op hoofdlijnen. En ja, uiteraard willen we nog diverse zaken als verrassing houden. De kosten voor dit weekend zijn 87,50 euro per persoon. 
Voorts hebben we geïnformeerd , naar mogelijkheden voor overnachten in het Stay Oké hotel. Dat is mogelijk en de kosten voor een tweepersoons kamer incl. ontbijt en toeristen belasting is 94,00 euro. Naast het hotel is ook een mini camping, waar campers welkom zijn. Als hier interesse in is, laat het ons even weten en dan kunnen we reserveringen verzorgen. Een ander hotel in de regio is van der Valk Dordrecht op 15 minuten rijden. En aan de jachthaven van de Westergoot zijn ook Camper overnachting plaatsen
Wij hopen veel van onze leden te mogen begroeten en er met elkaar een super weekend van te maken. Zoals in het verleden ook altijd het geval was.
Graag tot ons weekend,
Ina en Henk Vos  

